

南面青山宁静致远 西临秦淮阳光翠堤

# 罗托鲁拉: 从容山水间 繁华都市中

## 区位优势

### 揽方山钟灵 享秦淮柔韵

山水居所最早流行于美国、加拿大、澳大利亚等国家，并形成了独特的精英式山居文化。在中国，历史上大量的山庄、别墅、书院等建筑蕴涵着深远的山居文化。这些建筑依山傍水而建，注重与自然环境的融合，成为社会精英阶层追求的理想居所。

就如罗托鲁拉小镇，坐落于竹山路与诚信大道交会处，开窗面南便是方山菁菁秀色，驱车几分钟就能呼吸方山的宁静、清新。此外，项目西临秦淮河，有近千米秦淮阳光翠堤，业主可尽

### 城市山水别墅 价值更加稀缺

在南京，30分钟对接新街口CBD的城市山水别墅，以江宁备受赞誉。在“三山”板块开发饱和后，罗托鲁拉小镇所处方山—秦淮一带，成为江宁又一个高端住宅热点区域。优越的人文地理、山水资源、南部新城远景规划、火车南站明年建成试运行、多条轨道交通开工等利好，也日渐显现方山板块不再有的城市别墅珍稀价值。

罗托鲁拉小镇周边路网发达，距离东山成熟生活区仅十分钟，到新街口约30分钟；在建的二环和新的宁杭高速一旦投入使用，通过这条南京的东部高速通道，出入南京市中心区的车程将缩短至20分钟。目前项目周边地铁一号线南延线已开通，未来地铁三号线、地铁五号线都将在附近设立站点。

此外，项目周边有谭桥商业街、同仁医院等成熟生活配套。更有南京医科大学、南京工程学院等高校环绕。而这种高素质人群聚集的人文资源优势，也引来保利、天正、银城等大品牌企业抢滩打造高端社区，区域前景无限。

## 实力解码

### 南京创领先机 原味新西兰国际社区

在南京，罗托鲁拉小镇开创了中国和新西兰文化交流的新模式。2005年9月，南京明月建设集团与罗托鲁拉市政厅正式签订协议，共同合作开发罗托鲁拉小镇，以新西兰最美丽的城市罗托鲁拉为蓝本，共同营造健康、休闲、和谐的中国—新西兰文化交流社区，同时开展中新文化、教育、经贸等各方面友好交流。

通过“国际地产开发”的模式，明月建设不仅吸取了先进社区规划、景观设计和城市艺术等先进理念和成熟经验，同时引进新西兰原产地商品和服务，为业主提供真正的国际化生活方式。目前先后有六批业主赴新西兰旅游参观。

如今，漫步罗托鲁拉小镇，新西兰风情十足。别墅外立面既秉承橘红色屋顶、乳白色墙面的传统罗托鲁拉风格，又融入了大量现代时尚的元素。一期的别墅设计曾受到新西兰罗托鲁拉当地设计公司的高度赞扬，声称比罗托鲁拉当地的房子更漂亮。2008年，罗托鲁拉市长凯文·温特来访罗托鲁拉时曾感叹，罗托鲁拉小镇富有新西兰的建筑风格与特色，感觉非常干净、纯净，有回到家的感觉。

### 新西兰风情街 高端教育机构

在罗托鲁拉小镇，800米新西兰风情商业街成为“中国·南京·新西兰·罗托鲁拉文化交流馆”之后该盘另一大亮点。风情街将提供购物、餐饮、文化、娱乐、观光等原汁原味的新西兰商品和服务。

此外，商业街还进驻了怀阿里奇理工学院语言培训学校。创建于1972年的怀阿里奇理工学院，是新西兰国立教育机构，坐落于罗托鲁拉市。该校将与南京高等院校开展教学合作，为本地的中国籍英语教师提供培训，为南京的外企以及明月集团这类大型企业员工、罗托鲁拉小镇业主提供英语教学服



城市之中山水之间



一半温馨一半园

本版摄影 快报记者 路军 本版采写 快报记者 周映余



原汁原味的新西兰国际社区

## 选家顾问

### 双拼别墅(Bn户型)

总面积约326.19m<sup>2</sup> 地下建筑面积约59.49m<sup>2</sup> 地上建筑面积约266.7m<sup>2</sup>

#### [半地下室]

私享地下车库，豪华宽设置；  
地下多功能室，延展生活乐趣；  
真正体现独立院落居住的便利与尊荣。



#### [一层]

豪华主卧专享奢配齐全配置——独立书房、独立更衣室、盥洗室，成就宅院主人完美生活空间。

卧室观景露台，藏山河美景，修身养性，对话自然。



## 业主声音

### 董事长来过我家

米兰园业主 郑先生



买之前调查过明月的其他项目，整体感觉还不错。在天鹅湖的售楼处，还能看到开发商列出自己的缺点详细单，感觉开发商挺诚信。现在房子已经装修好了，没有什么质量问题。物业很快就会

### 我和妹妹都住这

米兰园业主 陈女士



我和妹妹都在罗托鲁拉买的房子。我首先买，入住后感觉挺不错。开发商经常组织一些业主嘉年华、业主联谊、新西兰旅游等活动，整个社区邻里之间通过这些活动相互认识很多，感觉整个社区非常和睦、温馨。我去年去了新西兰的罗托鲁拉旅游，景

### 感觉住在公园里

枫叶园一期业主 郭先生



境，有山有水性价比很高。小区的景观区挺大的，回家要走很长的景观大道，像是逛公园一样，心情也愉快很多。方山和秦淮河湿地公园也在附近，周末可以经常去爬爬山，呼吸新鲜空气。

### 开发商非常负责

米兰园业主 图先生



我工作比较忙，毕竟有一个公司要自己打理。以前住在主城区，工作是方便，但是觉得太没有生活品质了，交通噪音很大，空气也很脏，找个树多点的地方放松一下都不容易。买罗托鲁拉，主要看中这边的环

## 金牌物业

### 江宁物业第一方阵—— 优质物业保障幸福生活

在商品房遍地开花的今天，许多开发商是建设一个项目就成立一个子公司，遇到不负责任的开发商，开发完可能公司就撤了，甚至公司都注销了，后期物业管理仍给招投标来的公司，往往留下众多物业管理难的隐患。

而明月建设是南京本土开发企业中，少有的几家自持物业的开发企业。凭借优质的物业服务和过硬的建筑品质，明月建设旗下的项目均顺利交付，并在后期物业管理中获得良好口碑。

据了解，南京明月物业管理有限公司成立于1994年12月16日，隶属于明月建设集团，是江宁区最早诞生的物业公司，享有较高的信誉度、美誉度和知名度，也是南京市物业管理协会常务理事单位，国家二级资质物业服务企业。目前，明月物业托管的项目有明月花园、梦蝶园、明月新寓、明月港湾、黄金海岸广场、银谷大厦、明月科技工业园和天鹅湖花园。

罗托鲁拉小镇·明月贵都花园、秣陵明月科技工业园和天鹅湖花园。

罗托鲁拉小镇米兰园组团二期一位业主告诉记者，明月物业非常细心和体贴，支付的时候甚至为每户业主制作了详尽实用的业主手册，里面有业主生活非常实用的小贴士，比如业主生活中常需用到的电话号码备忘、明月物业各个专项服务的专线电话等，算是一本非常贴心、全面的生活备忘录了。

## 按图索骥

### [地址]

南京市江宁区竹山南路688号

### [房源]

联排和双拼别墅，面  
积为260-340平方米

### [热线]

025-52168800

